



## **15 августа в республике проходит единый день информирования**

Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович сегодня с рабочим визитом в Солигорском районе.

В рамках единого дня информирования провел встречу с представителями трудового коллектива Солигорского регионального узла почтовой связи Минского филиала РУП «Белпочта».

Обсуждены темы идеологического дня:

Информационная гигиена или как не стать жертвой дезинформации и Единый портал электронных услуг, мобильное приложение «Е-паслуга».

Посещение регионов в первую очередь связано со знакомством работы предприятий отрасли. Сегодняшний визит также приурочен к проведению единого дня информирования.

- Темы идеологического дня, которые обсуждаются в коллективах, они важны как в повседневной жизни, так и для каждого сотрудника. А общение в коллективе - это всегда для меня важно. Такие встречи позволяют понять все особенности, в которых работают конкретные коллективы, а вопросы, задаваемые на встрече можно обсудить сообща, - отметил Министр

Изображение



**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/9670>